



# 动感音乐打造狂欢盛宴 劲爽冰啤引爆夏日激情 重渡沟音乐啤酒狂欢节周末开幕

盛夏酷暑,高温肆虐,热浪袭人,干燥的空调房禁锢了你的脚步,掠夺了你的欢乐。重渡沟风景区和郑州支点旅游品牌策划有限公司联合举办的“首届重渡沟音乐啤酒狂欢节”8月1日将盛装开幕!届时,激昂强劲的音乐、疯狂摇摆的舞蹈、“冻”人心扉的啤酒、趣味搞笑的竞赛、精彩绝伦的表演,带你进入五彩缤纷的清凉狂欢世界。



## 狂欢一:音乐啤酒点燃激情

当张扬的音乐遭遇冰凉的啤酒,当动听的音符融入雪白的泡沫,当一切邂逅久违的绿水青山,压抑许久的激情被瞬间点燃。感受着震撼人心的音乐,手握冰凉入骨的啤酒,举杯狂饮,豪气顿生,让心灵在暗夜里徜徉,让激情在动感中碰撞!今年夏天,重渡沟让你一high到底!

## 狂欢二:酒神争锋喝酒赢大奖

重渡情,英雄胆,啤酒狂!谁是酒中真英雄?首届重渡沟音乐啤酒狂欢节为你精彩展现酒神巅峰对决!你百瓶海量,我千杯不醉!不仅可以畅饮美味冰啤,更能赢取神秘大奖!不论年龄,不分性别,有酒有胆你就来!

## 狂欢三:趣味比赛妙趣横生

欣赏完紧张刺激的竞赛节目,还有轻松搞笑的趣味比赛。“奶瓶豪饮”、“情侣1+1”、“爱情对对碰”……想和美女搭档共享浪漫吗?想和帅哥组队共赢大奖吗?只有想不到,没有做不到,重渡沟的夏日激情四射!

## 狂欢四:主题晚会精彩不断

浪漫仲夏夜,爱醉重渡沟。为期一个月的首届重渡沟音乐啤酒节每周一场主题晚会。

“干杯!朋友!”让你呼朋引伴,尽享朋友间的真挚友谊!为友谊干杯,为朋友喝彩!“酒神争霸”让你一展所长,领袖群雄,酒神一出,谁与争锋?

## 狂欢五:绿水翠竹人间乐土

逍遥夜,清凉心,夏日的重渡沟夜凉如水,潺潺流水、青青翠竹在夜幕中、在五光十色的灯光里散发出迷人的气息,在狂欢啤酒晚会过后,筋疲力尽,拥被高卧,无梦到天明,感受大自然特有的静谧安逸。

这个夏天,让我们情不自禁尽情干杯,开怀畅饮,让我们在优雅而时尚的重渡沟,寻觅那份都市不曾拥有的彻底放松!

**狂欢热线: 13461046766、13461046799、0371-69315315**

**自驾线路: 郑州-郑少高速-伊川-洛栾快速路-重渡沟**

# 中国第一猴山本周六开山

### 当天游览赠猴山票

啤酒、音乐、戏水、逗猴、清凉、避暑……暑期的关山太行国家公园避暑纳凉活动层出不穷,吸引了众多游客的前来。8月2日,关山太行全力打造的“中国第一猴山”也将开山,届时,猕猴拉车、猕猴接飞刀、猕猴乔丹大灌篮、猕猴跳舞等大型猕猴实景演出将依次推出,当天游客将获赠30元猕猴演出门票一张。

8月,关山音乐啤酒节也在如火如荼地进行中,“水潭钓啤酒”吸引了众多的客流,悠悠吊桥上,从冰冷的天然山泉水潭中,钓起用带铁环的奥克一品鲜啤酒,只要钓出就免费送!品着比冰镇啤酒还凉的泉水镇啤酒,炎热的夏



天被扔到了九霄云外。每位游客凭票还可获赠啤酒一瓶,让你陶“醉”关山。  
贾晓娜

# 聂卫平“一对六”会战养子沟



7月25日,中国棋圣聂卫平莅临栾川养子沟参加了首期“百段之城”大型围棋交流活动,在为期3天的活动中,聂卫平为众多慕名而来的围棋爱好者们讲课,并以一对六与前来的6名少儿围棋手进行了一场别开生面的现场教学。

25日下午,在养子沟梨花广场,提前到来等待着聂卫平的200余名少儿围棋手自由结合,进行博弈,聂卫平穿插其中,不时对某个棋局进行指点,受到赞扬的选手激动不已;接受指点的,则如醍醐灌顶般露出会心的笑。数百人的现场,只听见棋子落盘的清脆声,以及聂卫平偶尔的讲解声。

在养子沟景区游客服务中心,聂卫平还采取“一对六”的方式同时与6名少儿围棋手对弈,进行了一场生动的现场教学课,虽然对象是不出名的小棋手,他的态度也非常认真、投入,以身作则地演绎着围棋之道。当最后一盘棋结束,小选手们心悦诚服地向聂卫平表示感谢,整个活动达到了高潮。而接下来的挂盘讲解课,则让众多前来的棋手们深感受益匪浅。

“山清、水清、空气清”,有着“三清峡谷”之称的养子沟的山山水水也给聂卫平留下了深刻的印象,他在游览景区之后,还建议把这里打造成全国最佳的避暑胜地。  
贾晓娜

# 西岳华山 华夏之源

看上去十分危险,走近它却如此安全;听起来十分害怕,玩起来流连忘返。这就是华山的魅力。

华山是中华民族的圣山。据清代著名学者章太炎考证,“中华”之“华”源于华山,所以华山又有“华夏之根”之说。华山是财富山。华山的形状酷似一个硕大的元宝,使得华山成为天下人公认的财神。华山是爱情山,“洞房”一词就源于华山西峰。如今,每年有50万左右的夫妻结伴登山,携手甜蜜人生。华山是英雄山。秦皇汉武、沉香救母、智取华山、华山论剑,造就了英雄的历史渊源。  
刘菁荔



**温馨提示: 华山从山麓到山顶,气温仅为18.8°C,登山前一定要备好御寒衣物,并随身携带轻便雨衣。**

**景区自助自驾游接待中心:**

**13891387117、4007173456**

**景区网址: www.huashanly.com**

# 休闲避暑八里沟

## 第六届亲水节上周开演,七大活动伴您乐翻天

□晚报记者 刘书芝

7月25日,有“北方水世界,太行山水魂”之美誉的八里沟景区新亲水生态旅游节上周六隆重开幕。景区山门传出的欢快锣鼓声,礼炮声,敲出了八里沟得天独厚的太行风情,响出了八里沟欢迎宾客的热情。开幕式上独特的“乡音乡情”节目表演,不时博得宾客的阵阵掌声。

记者从景区负责人处了解到,八里沟位于河南新乡辉县,常年水量充沛,四季气候宜人,年平均气温仅14°C,景区“天河瀑布天连水,百潭百瀑水连天”的景观特色独树一帜,为期一个月的第六届亲水节以“亲水飞歌”为主要活

动内容,以参与性、观赏性、刺激性为活动特色,使游客亲近自然、走进原始,达到亲水、爱水之活动目的。第一幕——夏日激情水中“CS”;第二幕——猜谜闯关勇夺宝;第三幕——游景诵诗得惊喜;第四幕——瀑布飞歌划浆荡筏;第五幕——相约峡谷,水中寻宝;第六幕——放声回音壁,冰爽无尽来;最后谢幕——畅游八里沟,欢乐中大奖。

亲水节期间,景区还推出多项优惠,参加中招高招的学生,凭准考证每人20元购票,拿大学录取通知书和准考证免费。党员、军人家属凭每人35元购票。记者、摄影家协会会员凭证免费。犹豫什么?亲水避暑还能赢大奖,这样的机会可不多哟!

# 千人专列即将开往尧山大峡谷漂流



激爽漂流。

“尧山大峡谷漂流太好玩了!”乘坐7月19日首趟专列的刘女士描绘说:“这是我玩过最刺激的漂流,一路起伏跌宕,高潮不断,回去之后我会介绍给我的朋友也来的。”

尧山大峡谷漂流位于鲁山县尧山镇,沿郑尧高速直达,仅需2个小时。漂流全程长9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。

自石家庄首趟短途旅游专列的游客游览尧山、好运气、尧山大峡谷漂流后,大部分游客仍对鲁山游山玩水的兴趣意犹未尽,据了解,第二趟专列将于8月1日搭载更多的石家庄市民来欣赏奇绝山水、体验

据尧山大峡谷漂流景区董事长介绍,为给第二批专列游客提供最优质的服务,他们专门又增加了20多名河道护漂员,让更多的石家庄市民再一次体验激情漂流。

晚报记者 刘菁荔

山如苍龙逶迤而立,水似玉带莹绕而过, 乔木葱茏,草繁花盛,雉堞城墙,巍峨楼台,隐于其中,为

# 皇城相府

皇城相府位于八百里巍巍太行之巅,豫晋交界,山西晋城,是中国十大最美村镇之一,为一处集官宦府第、文人故居与地方民居为一体,气势宏伟的明清原生态双城建筑群,拥有官宦、晋商、教育等厚重而独特的文化,被专家学者誉为“中国清代北方第一文化巨族之宅”。(更多精彩敬请登陆: www.hcxf.cn) 景区电话: 0356-4858062 13526425055

自驾车线路: 郑州-郑焦晋-晋阳(北留高速口下左转2公里到,全程高速145公里)